
  



  

Webový terminál
(AMS  Web)



  

Webové  rozhranie  ponúka prácu s  dochádzkou na počítači, 
notebooku, table te  alebo cez  mobilný te le fón. 

Webový terminál je  k dispoz ícii kdekoľvek, kde  je  prís tup na 
interne t.

Funguje  vo vše tkých interne tových prehliadačoch a 
zariadeniach.



  

Pros tredníctvom webového terminálu môže te  uskutočniť

Zápis  a správu dochádzky

Vytváranie  a uzatváranie  ž iadaniek

Objednávanie  s travy

Plánovanie  dochádzky



  

Webový terminál umožňuje :

zames tnancom adminis trátorom

Prehľad dochádzky priradených 
zames tnancov

Vytváranie  a uzatváranie  žiadaniek 
(schvaľovanie , s tornovanie  a zamie tnutie )

Plánovanie  dochádzky

Objednávanie  s travy zames tnancom a 
úpravu už objednaných jedál

Prezeranie  vlas tnej dochádzky

Zápis  prerušení

Vytvorenie , úpravu alebo s tornovanie  

vlas tných žiadaniek

Objednávanie  s travy



  

Zamestnanci sa do webové  rozhrania dochádzky prihlasujú pomocou svojho ID čís la a hes la.
Hes lo s i zames tnanci vedia sami zmeniť v nas taveniach webového terminálu. V prípade , že  

sa nevedia prihlás iť (zabudli hes lo), môže  im ho zmeniť adminis trátor v zames tnanecke j karte  
v AMS .

Adminis trátori sa prihlasujú pod svojim admin účtom, zadaním mena a prihlasovacieho hes la.



  

Dochádzka



  

Možnosť výberu prerušení,
ktoré  sa majú zobraz iť zames tnancom na zápis

V dochádzkovom sys téme AMS  vie te  určiť, ktoré  prerušenia sa majú zames tnancom 
zobrazovať na zápis  na webovom termináli. Vie te  jednoducho priradiť exis tujúce  alebo 

novovytvorené  prerušenia k terminálu, taktiež odobrať tie  neže lané .



  

S ami určíte , ktorí zames tnanci môžu vykonať zápis  prerušení 
pros tredníctvom webového terminálu.

V detaile  terminálu vie te  určiť, ktorí zames tnanci sa budú zobrazovať na webovom termináli a 
teda budú môcť uskutočniť zápis  dochádzky cez webové  rozhranie .



  

Po prihlásení sa do webového terminálu vojdú zames tnanci do čas ti Zápis , kde  kliknutím 
vyberú prerušenie , ktoré  chcú zapísať a nás ledne  vyberú príchod alebo odchod.

Zápis  prerušení cez  webový terminál



  

V te jto čas ti sa zobrazí náhľad nasnímanej fotografie  zames tnanca (pokiaľ zariadenie  na 
ktorom je  AMS  Web má k dispozícii webkameru).

Ak sa nas tavenia povolia v zariadení, bude  okrem fotografie  zames tnanca k dispozícii aj GPS  
súradnica zaznamenaná v čase  zápisu. Nás ledne je  možné  v rozhraní prís tupov v AMS  

odkontrolovať zames tnancov, či sa nachádzali na mies te  výkonu práce  a či fotografia súhlas í 
s  tvárou zames tnanca, ktorý uskutočnil zápis .



  

Pre odbremenenie  personalis tov, webový terminál umožňuje  opravu chybného zápisu priamo 
zames tnancom, ktorý zápis  uskutočnil.



  

Pros tredníctvom webového terminálu vedia adminis trátori nie len prezerať zapísané  údaje  
zames tnancov, ale  aj dochádzku upravovať podľa potreby.



  

Vše tky uskutočnené  zápisy prerušení sa automaticky synchronizujú 
s  dochádzkovým sys témom AMS

Prerušenia sa zapíšu do mesačného prehľadu dochádzky, do de tailu dňa a nachádzajú sa 
kvôli spätne j kontrole  aj v rozhraní prís tupov. 



  

Žiadanky



  

Žiadanky s lúž ia na e lektronické  zadávanie  ž iados ti o 
neprítomnosť na pracovisku.

Zamestnanec vytvorí žiadanku cez terminál. Zobrazí sa adminis trátorovi na 
spracovanie . Po je j schválení adminom sa zapíše  prerušenie  zo žiadanky v 

dĺžke  čerpania do dochádzky.



  

 Po prihlásení sa na web terminál môžu zames tnanci v sekcii Žiadanky vytvoriť novú žiadanku. 
Vyberú prerušenie  o ktoré  žiadajú, dĺžku čerpania, vypíšu poznámku ak je  potrebná a po potvrdení 

sa žiadanka vytvorí.

 

 Vytvorenie  ž iadanky zames tnancami



  

 Zamestnanci majú k dispozícii aj prehľad vše tkých svojich vytvorených alebo uzavre tých žiadaniek.

 



  

Úpravu alebo s torno už exis tujúcej (eš te  neschválene j) žiadanky s i dokážu zames tnanci urobiť na 
termináli sami.



  

 Žiadankový sys tém je  plne  prepojený s  dochádzkovým sys témom AMS . 

Všetky vytvorené  alebo s tornované žiadanky zames tnancami sa zobrazujú v AMS  adminis trátorom 
na uzavretie (schválenie , zamie tnutie , s tornovanie).



  

Adminis trátori môžu spravovať žiadanky nie len v dochádzkovom sys téme AMS , ale  aj po 
prihlásení sa pod adminis trátorským účtom vo webovom termináli.



  

S trava



  

Ak zabezpečuje te  zames tnancom s travovanie  vo 
firme , vďaka webovému terminálu môže te  mať 

objednávanie  s travy a zápis  dochádzky na jednom 
mies te .



  

Adminis trátor vytvorí menu pre  zames tnancov v dochádzkovom sys téme AMS . Jedlá sa 
nás ledne  synchronizujú vo webovom termináli, kde  s i ich zames tnanci môžu objednať.



  

Po prihlásení sa do webového terminálu vojdú zames tnanci do čas ti S trava. Zobrazí sa menu 
pre  konkré tne  dni.

Objednávanie  s travy zames tnancami



  

V konkré tnom dni s i zames tnanec vyberie  jedlo (farebne  sa zvýrazní) a svoj výber potvrdí.
Vše tky vytvorené  objednávky zames tnancov sa zobrazujú v dochádzkovom sys téme AMS  v 

čas ti S trava.

Pri viaczmennej prevádzke  sú jedlá rozde lené  podľa typov výdaja (raňajky, obed, večera). V 
nas taveniach programu vie te  určiť objednávateľnosť jednotlivých jedál.



  

Adminis trátori majú možnosť upravovať objednávky zames tnancom, alebo dodatočne  
objednať jedlo, ak tak zames tnanec neurobil.



  

Plánovanie



  

Táto sekcia je  sprís tupnená len adminis trátorom, ktorým uľahčuje  prácu s  plánovaním 
dochádzky.

Obsahuje  prehľadný kalendár, do ktorého je  možné  priamo naplánovať jednotlivé  dni 
dochádzky zames tnancom (určiť im zmenu, naplánovať opakujúci sa cyklus  a pod.).



  

Web terminál ...

… komplexné  rie šenie  na jednom termináli dos tupné  
odkiaľkoľvek.
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